
EVROPSKI MATEMATI^KI NATPREVAR     KENGUR  1999 
 

ZADA^I ZA III I IV ODDELENIE 
 

Zada~i za 3 poeni 
 

1. Beti ima dve kukli, tri jabolka, edno 
~okolado, dva portokala, pet praski i eden velo-
siped. Kolku plodovi ima taa? 

A.  3   B.  5   V.  10     G.  18      D.  21 
 

2. Koj broj se nao|a na zaedni~kiot del za 
site ~etiri krugovi? 

A.  5   B.  9    V.  7     G.  4      D.  6 
 

3. Srednata temperatura na prvite 5 dena od 
mesecot e ozna~ena na dijagramot. Koj od ovie de-
lovi e najladen? 

A.  1   B.  2    V.  3     G.  4      D.  5 
 

4. “Jas sum star 10 godini, a ti samo 3. Po 
kolku godini }e bidam to~no dva pati postar od 
tebe?” 

A.  5   B.  10    V.  4     G.  1      D.  3 
 

5. Suzana i nejzinata sastra Megi odat vo isto u~ili{te sekoj den, 
no po razli~ni pati{ta. Koe e pogolemoto rastojanie? 

  

A. Patot na Suzana 
B. Patot na Megi 
V. Patot na Marija 
G. Rastojanieto e isto        
D. Toa e razli~no, no nemo`e da se 

odredi 
 

6. Vo na{eto oddelenie ima 30 u~enici. Kolku devoj~iwa ima vo 
na{eto oddelenie, ako ima ~etiri pati pove}e mom~iwa od devoj~iwa? 

A.  24   B.  16    V.  12     G.  8      D.  6 
 

7. Kolku te`i portokalot? 
A. 200     B. 205     V. 155     G. 8    D.  Ne znam 

 

8. “Mojata opa{ka”, re~e ma~kata, “e dolga cm12  i polovina od 

mojata opa{ka.” Kolku e dolga opa{kata na ma~kata? 
A.  18       B.  24    V.  12     G.  9      D.  0,5 

 
Zada~i za 4 poeni 

 

9. Majka mi ima rodenden vo nedela. Tatko mi }e ima rodenden 55 
dena podocna. Vo koj den od nedelata }e bide negoviot rodenden? 

A. Nedela      B. Ponedelnik      V. Sreda      G. ^etvrtok      D. Sabota 
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10. Dve ko{arkarski ekipi igraat do ~etiri pobedi. Koj e 
najgolemiot broj igri za da se dobie pobednik? 

A. 8   B. 7     V. 6     G. 5      D. 4 
 

11. Mesto da go sobere brojot 27, tvojot prijatel go odzel. Za kolku 
se razlikuvaat to~niot i negoviot rezultat? 

A. 27       B. 0    V. 54     G. 100     D. 3 
 

12. Zlatarot imal zlatna kocka so rabovi od .4cm  

Toj ja presekol kockata na mali kocki so rabovi sekoj od po 
.1cm  Kolku mali kocki dobil? 

A. 64   B. 48    V. 32     G. 16      D. 12 
 

13. Polno kotle so mleko te`i ,25kg  no kotle polno samo do 

polovina te`i .13kg  Kolku te`i kotleto? 

A. kg2      B. g500     V. g1500   G. kg1      D. g2500  
 

14. Vo ormanot na babata ima tegla so g650  xem. Nejziniot vnuk 

Bojan ja otkril teglata i jadel po pet la`ici sekoj den. Ako sekoja la`ica 
sobira g6  od xemot, kolku grama xem }e najde negovata baba po 20  dena? 

A. 50    B. 530       V. 550        G. 1250        D. Nema da ima pove}e xem 
 

15. Sekoe od edinaesette deca na pradedoto Kengur ima po 11  deca, a 
pa sekoe od niv ima isto taka po 11  deca. Kolku pravnuci ima pradedoto 
Kengur? 

A. 111      B. 121      V. 11211       G. 1331      D. 12321 
 

16. Koj e najmaliot mo`en broj na deca vo Jovanovata familija, ako 
seko dete ima barem eden brat i barem edena sestra? 

A. 1         B. 2         V. 3         G. 4        D. 5 
 

Zada~i za 5 poeni 
 

17. Nikola otvoril edna kniga i zabele`al deka zbirot od broevite 
na levata i desnata stranica e .21  Koj e proizvodot na dvata broevi? 

A. 121      B. 100      V. 420       G. 110        D. 462 
 

18. Koj e sledniot broj vo nizata: 1, 3, 7, 15, 31, 63, ... ?   
A. 127      B. 126      V. 81        G. 138      D. 36 
 

19. Kengurot sakal da napravi prekrivka od kvadratni par~iwa 
tkaenina, 10 par~iwa {iroka i 15 par~iwa dolga. Vo sekoja to~ka kade {to 
se sostavuvaat 4 par~iwa Kengurot stava po edna petlica. Kolku petlici }e 
bidat upotrebeni? 

A. 150      B. 104      V. 126      G. 140      D. 135 
 

20. Nosot na pinokio e dolg .3cm  Dol`inata mu se duplira sekoga{ 

koga Pinokio }e izla`e. Kolku e dolg negoviot nos otkako izla`al 6 pati? 
A. 192 cm        B. 67 cm        V. 96 cm        G. 182 cm        D. 384 cm  
 

21. Vo dvorot ima ist broj prasiwa, patki i koko{i. Ovie `ivotni 
imaat vkupno 144 noze. Kolku patki ima tamu? 



A. 18        B. 21       V. 35       G. 42        D. 43 
 

22. Izbran e eden broj pome|u 50 i 59, apotoa vo sredina e stavena 0. 
Kolkava e razlikata me|u noviot i po~etniot broj? 

A. 500     B. 50        V. 550      G. 450     D. Ne mo`e da se najde 
 

23. Ako babata im dade na sekoe od nejzinite vnu~iwa po deset 
kola~iwa, edno nema da dobie ni{to. Ako pak mi dade po osum, }e ostanat 
{est kola~iwa. Kolku vnu~iwa ima babata? 

A.  4        B.  6     V.  8       G.10         D.  12 
 

24. Na slikata e prika`ana mre`a na kocka. Koja od kockite podolu 
mo`e da se dobie so zavitkuvawe na mre`ata? 
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